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第一部分、常识判断 &#gh 

:5  
（共20题，参考时限15分钟）SXvflr] =m  
　　根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。 :)T
*:51{#  
　　请开始答题： .
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_
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       1.下列关于党风建设的论断，按时间先后顺序排列正确的是： 0
L,!o[L*  
　　①以马克思列宁主义的理论思想武装起来的中国共产党，在中国人民中产生了新的工作作风，这主要的就是理论和实践相结合的作风，和人民群众紧密地联系在一起的作风以及自我批评的作风 #N~1 Y 
e  
　　②工作作风上的问题绝对不是小事，如果不坚决纠正不良风气，任其发展下去，就会像一座无形的墙把我们党和人民群众隔开，我们党就会失去根基、失去血脉、失去力量 /

i
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　　③务必使同志们继续地保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风，务必使同志们继续保持艰苦奋斗的作风 Q00v(6V46‑  
　　④抓精神文明建设，抓党风、社会风气好转，务必狠狠地抓，一天不放松地抓，从具体事件抓起 
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J  
　　A.①③②④                      B. ③④①② 
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　　C.③①④②                      D. ①③④② 
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　　2.关于宇航员在太空的生活，下列说法不正确的是： K
)
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　　A. 宇航员可使用特定的加热器对食品进行加热 +


9po
ck  
　　B.宇航员从太空返回地面后，失重状态消失，质量会有所增加 KK6
z3"tk5  
　　C.宇航员应睡在固定的睡袋中，以免被气流推动误碰仪器设备开关 
D

`'Cnt/  
　　D.在同一航空器中的宇航员可以直接交谈，无需借助无线电通讯设备 '
=
\>n(%Q  
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　　3.下列关于国家主权及国防地理的表述，不正确的是: ‑S
XO.|"M  
　　A.主权是联合国赋予国家的最基本的权利 

H8H
VmfM  
　　B.一国的领海和领空都是其领土的组成部分 h
+
Yd \k  
　　C.我国南海四大群岛是东沙、西沙、中沙和南沙群岛 
~Eb
: AC5  
　　D.我国与越南、缅甸、吉尔吉斯斯坦等十几个国家接壤 
;vol​Bfv  
/0fHkj/J=B  
　　4.下列按主导产业演进顺序排列正确的是： 1w7XM0SHcn  
　　①石化产业   ②旅游服务业  ③服装业  ④信息产业   ⑤农产品加工业 mE>
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　　A.⑤④①③②                           B.⑤①③②④ _O11SiP

]  
　　C.⑤③①②④                           D.③①⑤④② GRV
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　　5.下列情形可能发生的是： 2mM
i=p
v9  
　　A.南北朝贵族妇女去佛寺礼佛 B.半坡原始居民种植玉米 h
|
‑​`R[  
　　C.周武王穿着铁制铠甲伐纣 D.秦朝儿童春天放纸风筝 %X}vuE[[UC  
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　　6.下列法律谚语与其蕴含的法学理念对应正确的是： 
 #n15_c
d  
　　A.法无明文授权不得为：人的权利根源于法条 B.;@i
;7L
  
　　B.在法律面前人人平等：人的自由不能被剥夺 
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9 ?
$\  
　　C.迟到的正义不是正义：效率是法的价值目标 >H5t,FfQL  
　　D.民若不告则官必不究：诉权只能由个人行使 F< 5kcu#iL  
nm]lPKU+Y  
　　7.《人民日报》评论指出：“一个人挥舞胳膊的自由止于别人鼻子的地方。”下列可以代替该评论的名言是： i
_l{#*t

  
　　A.哪里没有法律，哪里就没有自由 B.法典就是人民自由的圣经 `
L[q`r
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　　C.法律是自由的保姆 D.自由只服从法律 J4U
_
u
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　　8.俗话说“绣花要得手绵巧，打铁还须自身硬”，下列与该俗语哲学道理相同的是： .3
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　　A.身正不怕影子斜 B.师傅领进门，修行靠个人 
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`\  
　　C.水大漫不过船 D.有理不在声高 K
 IR3m )  
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　　9.我国古代文人在诗词中常运用典故表达自己的思想感受，下列作品中没有使用典故的是： [Ob'E
!;<  
　　A.桃花潭水深千尺，不及汪伦送我情 5

} ur,0{  
　　B.蓬山此去无多路，青鸟殷勤为探看 ?‑TIi
0;h
  
　　C.为报倾城随太守，亲射虎，看孙郎 .a(G=
fk

  
　　D.东篱把酒黄昏后，有暗香盈袖 Bt5 P][<
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　　10.下列加点词语在古代和现代含义相同的是： *O@Z​

n  
　　A.阡陌交通，鸡犬相闻 \*qr
adgx$  
　　B.烈士暮年，壮心不已 Qp)
?wn
y4  
　　C.今天下三分，益州疲弊，此诚危急存亡之秋也 f8=qn
Y2j
  
　　D.若舍郑以为东道主，行李之往来，共其乏困，君亦无所害 "U
hE'\
()  
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　　11.下列诗句按其所描写节日的先后顺序，排列正确的是： R
W1+y/#%P  
　　①桃符呵笔写，椒酒过花斜                     ②九日黄花酒，登高会昔闻 L;
L_
$hu)  
　　③粽包分两髻，艾束著危冠                     ④马上逢寒食，途中属暮春 K
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PPyv
  
　　A.④②③①                                       B.①④③② r&
+C 
​%  
　　C.②④③①                                       D.③①②④ 
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　　12.下列成语与工艺技术或行业对应不正确的是： *zDDi(@vtK  
　　A.量凿正枘—木工 B.锦上添花—纺织 iC^G^~V+H  
　　C.炉火纯青—冶炼 D.青出于蓝—陶瓷 FwHqID_!:l  
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　　13.关于图中示意的自然现象，下列说法错误的是： j)@{_
tv6;  
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　　A.山峰两侧可能呈现完全不同的自然景观 [cZ/)
t
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       B.气流随地形抬升是图中降水的主要原因 >"b\$",~
6  
　　C.图中的降水往往会持续较长时间 tl
g
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lY  
　　D.翻过山脉后气流温度会有所上升 %H &WihQ
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　　14.下列关于自然现象的说法错误的是： |
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​vNt_  
　　A.霾通常呈黄色或趁橙灰色，吸入后有害 ZG#:3
d*)  
　　B.露水会对农作物的生长造成危害 < 
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　　C.雾和云是由于温度下降造成的 
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zN  
　　D.彩虹有时会同时出现两条 YR


f$?xa  
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　　15.下列说法错误的是： OT=1doD
p  
　　A.潜望镜利用了光的折射原理 Jg

{K!P|i  
　　B.光在光纤中传播利用的是光的全反射原理 
u>agVB4\F  
　　C.打枪瞄准时闭上一只眼利用了光沿直线传播的原理 r
UyGTe(@h  
　　D.根据光的偏振原理可以制成看立体电影的立体眼镜 -‑'d`(
G"
  
*<S
X

zJ(  
　　16.关于目前的国际体育赛事，下列说法正确的是： !TY
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　　A.世界一级方程式锦标赛所用赛车的发动机排量没有限制 
#Yp &yi }  
　　B.进入世界杯和欧洲杯足球赛决赛圈的球队数量相同 V51k
X

{S  
　　C.斯诺克台球属于奥运会的比赛项目之一 YDYNAOThnb  
　　D.法国网球公开赛属于大满贯赛事 f? GoBh

<  
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　　17.下列军事武器装备按发明时间先后排序，错误的是： tS
o
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　　A.弓箭、云梯、火药 B.火炮、机枪、冲锋枪 
0.nkh6 ?
  
　　C.雷达、坦克、鱼雷 D.航母、导弹、原子弹 i;]# @n

|  
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　　18.燃放烟花最佳的气象条件：有较多分散性低云、碎积云，云底高度在1000米左右，有一定的水汽，相对温度70%左右，风力小于3级，下列诗句描述的天气中最适合欣赏烟花的是： j
‑TV4i
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　　A.晴空一鹤排云上，便引诗情到碧宵 ;p
OV; q3j  
　　B.黄梅时节家家雨，青草池塘处处蛙 "-
MB 

U  
　　C.天上灰布悬，雨丝定连绵 0ra

Fb,6l  
　　D.风雨从北来，万木皆怒号 
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&0|Z FXPd  
　　19.一般认为热带雨林是指阴凉、潮湿多雨、高温、结构层次不明显、层外植物丰富的乔木植物群落。下列关于热带雨林的说法正确的是： kjdIk9 Y

  
　　A.热带雨林有春、夏、秋、冬四季 \pT
C[R
y1  
　　B.热带雨林有春季、夏季两个季节 
 ^4Xsdh5  
　　C.热带雨林有雨季、干季两个季节 |]?W
`KN0
  
　　D.热带雨林没有季节之分，常年都是雨季 $ dK430_B  
d
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　　20.下列关于农业的说法正确的是： 
j;D$q
d'J  
　　A.花生、大豆、向日葵和芝麻都属于油料作物 \Zx

&J.
D  
　　B.农药在夏天中午气温较高时喷洒灭虫效果最好 _
n
x
u8g]  
　　C.有机农作物通常种在便于运输的交通主干线附近 xt "-
Jmox  
　　D.追肥是农闲时期为调节土地所含养分而施用的肥料 
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第二部分、言语理解与表达 
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（共40题，参考时间35分钟）
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本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。 gV\Y>y4
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　　请开始答题： 
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　　21.心理学家根据临床观察发现，我们生活中的许多“抑郁症”是属于假性抑郁症，一般人的情绪变化有一定        ，通常是短期的，人们通过自我调适，充分发挥自我心理防卫功能，就能恢复心绪平稳。 6w m-u
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 l填入划横线部分最恰当的一项是： Lpk

x
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　　A。突发性                                                 B。周期性 ,2
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　　C。时限性                                                 D。反复性 /L
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　　22.国际电信世界大会上，审议具有24年历史的《国际电信规则》是一个巨大的挑战，因为要确保它能--------，适应新一代信息通信技术用户的需求和全球化、激烈竞争和创新不断加深的技术环境。 K
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VGxab;#,:3填入划横线部分最恰当的一项是： {
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　A。推陈出新                                       B。与时俱进 W _Hoa​*~  
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d​　C。精益求精                                       D。破旧立新 
!hS)W7!ik  
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　　23.消极完美主义者总是非常仔细地检查任何事情的细枝末节，有时竟达到        的地步。他们缺少一种适时放弃的智慧，他们所追求的“完美”，不是美学意义上的“完美”，而是一种非常刻板而教条式的“完美”。 Wc!]X
.|9*  

n|DMj[uT  　填入划横线部分最恰当的一项是： N$C
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@)[8m8pA。抱残守缺                                       B。宁缺勿滥 $9r4
MMs{$  
>b5 ;I1oC。冥顽不灵                                       D。吹毛求疵 )uR_​d=
B&  
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　　24.纪录片也要注重挖掘人的情感和历史，因为一部好的纪录片不仅是对人和事物的简单        ，更是对世界的        发现。 Hy,"
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`依次填入划横线部分最恰当的一项是： ZUS
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Q-D`kE+  　A。记录  独特                                          B。记叙  独到 c|a X4=Z
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4_I  C。记述  独立                                          D。记载  独创 ^q& |7
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　　25.读书时对感兴趣的东西深钻细研，无疑有助于我们更全面、系统、深入地了解这些东西。但不感兴趣的东西，有的也可能恰恰是我们所        的。这不仅因为兴趣本身有一定的局限性，而且因为在特定领域浸染日久，往往会        这种兴趣，形成越不感兴趣越排斥的恶性循环，导致短板更短。 ^Ekx
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 依次填入划横线部分最恰当的一项是： $_TS]~y4
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  A。需要  泛化                                          B。忽视  僵化 :
&'jh/vRN  
*
j
P
d=+d  C。欠缺  固化                                          D。提倡  弱化 =_
m3 ~=Z  
ST​?R
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@4  26.尽管人工培育和种植可以在很大程序上弥补市场需求的缺口，起到保护野生中草药的效果，但是这种做法并非        ，因为有的品种可以实现人工种植，但仍有很多草药品种无法实现这一突破。面对越来越多野生中草药濒危的现状，启动对野生中草药资源的大规模普查        。 &n I>`Q

'  
UpE 

依次填入划横线部分最恰当的一项是： 
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S^p^) fAm　A。无可厚非  为期不远                            B. 一劳永逸  势在必行 rKFn
ivG
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FkuD Gg~a  　C。事半功倍  任重道远                            D. 万无一失  恰中要害 $U
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　　27.一些学者认为，在信息时代强化互联网服务提供者的责任，实际上就是要求他们对互联网使用者发布的信息进行        ，这不利于我国宪法和法律所规定公民的言论 自由和出版自由的实现。毫无疑问，这是典型的        。如果散布谣言也属于“自由”，那么任何人都可以借助互联网散布谣言，损害国家利益、公共利益和公民的合法利益。 .Q
ZjJ9pvK  
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bF  　依次填入划横线部分最恰当的一项是： IvY3i
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  A。过滤  偷梁换柱                                   B。整合  断章取义 ]$9y​7Bhj.  
5p:BHw;%; 　C。评价  混淆是非                                   D。审核  以偏概全 JN`

$Fq+  
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　　28.当人类社会进入到信息时代，曾有人        ，计算机是方块汉字的掘墓人。然而，事实        了了对汉字的这些偏见和悲观论调。据统计，现在已有1000多种汉字输入法，无论从速度还是准确率上看，方块汉字的计算机输入丝毫不逊色于拼音文字。 l:JVt`A4?
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j`}Qe3U  依次填入划横线部分最恰当的一项是： 
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lS  A。宣称  打破                                          B。断言  粉碎 |
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]V49  　C。妄言  驳斥                                          D。预言  批判 
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　　29.胡适曾经提出这样一个观点：大胆地假设，小心地求证。这句话很好地概括了科学研究的两个基本步骤：首先要能        ，不断提出新的问题、新的想法；之后要能对提出的假说做严格的论证或实验        。 o 7
tUv"Rs  
z
p}pS2DU  　依次填入划横线部分最恰当的一项是： T
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=#x(  A。去粗取精  言之成理                            B。不拘一格  革故鼎新 p}
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2  C。吐故纳新  有的放矢                            D。标新立异  去伪存真 _
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　　30.目前，社会上对种种迷信现象，笃信、盲从者不在少数，根源就在于思辨和理性的        。在社会的进步和发展中，科学精神是消除各种        ，破除种种迷信的利器。科学精神的核心，就是不盲从、不迷信。 Xa#.GrH6
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  依次填入划横线部分最恰当的一项是： T
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(GpP=lSSeY  A。失效  误解                                          B。匮乏  罪恶 4:a ~Wl p[  
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m  C。缺失  愚昧                                          D。苍白  无知 r nr
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　　31.在早已对漂亮假花，假树司空见惯的现代人眼里，干枯苍白的植物标本或许难有多少魅力可言。但在标本馆中，每一份看似不起眼的植物标本都代表着它在地球上的        。它们虽然远离了阳光雨露，告别了生长的土地，却在科学殿堂中        了自己的生命。 
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l  依次填入划横线部分最恰当的一项是： ,VEE<*
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-  A。物种  证明                                          B。经历  重现 


ED
79a:  

fi
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　　32.我们现在认为，严格意义上的地图应该仅仅是对某一片特定区域的        记录，它必须严谨如卫星所拍摄到的照片一样。而过去，地图被认为是一种复杂的手工绘制作品，且有着各种不同的主观色彩，因为对于同一个地方而言，不同的地图表现出来的内容会        。如今，人们加诸地图的主观性正在逐渐消失，人类随之失去的，也是地图蕴含着的重要的文化和历史信息。 wL3RcXW``e  
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.mLO]  C。客观  千差万别                                   D。全面  各有千秋 
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　　33.近几年，不少银行向影视业提供了较多的贷款支持，但迫切渴望融资渠道中的中小影视公司仍难以得到扶持，银行往往只是“________”。而私募基金投资影视业则是“________”：尽管目前号称以影视产业为主要投资方向的基金已有近20只，声称募集资金达200亿元，但披露的有影响力的投资项目却寥寥可数。 ​
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  依次填入划横线部分最恰当的一项是： N}
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uZ9%UB_m  A。借花献佛    小心翼翼                     B。雪中送炭    纸上谈兵 XP%
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7lO)[ C。点到为止    画饼充饥                     D。锦上添花    雷大雨小 =FIZ
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　　34.历史反复昭示我们，向海而兴，背海而衰，是一条________的铁律。中华民族要实现伟大复兴，必须________地走向海洋、经略海洋，坚定不移地走以海富国、以海强国的和平发展之路。 
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}wv Rs5;o  依次填入划横线部分最恰当的一项是： `
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　　35.或许我们真的需要经典作品来________我们偶尔困顿迷茫的精神，用大师的智慧烛照我们前行的步伐，他们的作品有着________岁月阻隔的力度，唤起我们在这个浮躁时代里重新对人生的追索，从眼前困扰的现实中超脱出来。 n
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　　36.“假说”在没有事实验证的情况下还不是科学理论。现有的科学知识和理论远不是事实的全部，而我们的许多科学家在从事研究工作时，总是________于现有的一些学说，只是试图用实验结果来证明这些假说的合理性，而不是设法去________它。实际上，许多流行的假说与科学理论必须符合客观实际、逻辑严谨、没有矛盾的要求________。 
h@ 
ZC{B
  


tS3&
&t  依次填入划横线部分最恰当的一项是： 5MCgmF*Y2
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  A。拘泥    否定  相去甚远                  B。受制    反驳  背道而驰 Ev [?5
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  C。纠结    求证  大相径庭                  D。局限    排斥  针锋相对 
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　　37.治理环境确为政府职责，环境出现问题，其监管_____、执法不严难逃其责，但是，但大家不断 ____政府不作为时，是不是也应该_____一下自己：我们有没有污染环境？ upk
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J 依次填入划横线部分最恰当的一项是： $
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  C。不善  苛责  检点                         D。不力  指责  检讨 &X` 
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　　38.迟迟没有落地的补贴细则，让有意投资光伏发电站的企业们对光伏发电站的大蛋糕________ ，上周，据某研究所人员透露，对光伏发电站的补贴已经纳入到财政预算，将“缺多少补多少”，但大部分企业对此却依然_______ ，在补贴不到位的情况下，企业还将面临垫资的风险，因此就整个光伏发电站市场而言，资金实力雄厚的大企业占据主导地位是________ 的。 &L
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Q ~v@  一次填入划横线部分最恰当的一项是： T‑7 
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　　39.叶片眷恋地        ，栖息在行人的身上，或是顺着头发身体      ，无所依托地静卧在褐色的砖道上。深褐、暗红、浅黄及那些许丝丝绿色，在叶脉中若隐若现地       。 a
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　　40.对很多作家来说，最       的文字，几乎都是源自早年的乡土经验。因为一进入旧时的场景，就温暖，就自在，就身心通泰，        ，有如神助。相反，那些凭空想象的创作，虽然        ，用尽心力，还是拘涩凝滞，不能自由伸展。 1Lv
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$<Ad4$b 　依次填入划横线部分最恰当的一项是： 
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9V&n  C。原创  文思泉涌  处心积虑           D。珍贵  妙语连珠  费尽心机 ` 0q=Z

],  
#NL'r99D/o  
　　41.相对于政府公关，民间外交更具柔性，传播内容和载体更易于被接受，更能达到“润物细无声”的效果。当前，越来越多外国民众来华参观访问，中国越来越多的公民走出国门，网络媒体的发展也使普通公众更易影响舆论。因此要因势利导，通过新闻媒体、社区组织、民间社团等渠道，引导国内公众主动配合公共外交，积极传播中国的文化传统和价值理念，维护国家形象。 @PQd
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R_>  D。媒体应在国际交往中正确引导公众 `@:TS)
6X0  
ZU z7h^3​@  
42.收入分配是一系列社会政治经济政策及其相关制度的结果，因此，改革收入分配，其实质就是改革造成收入分配不公平的社会政治经济政策及其相关制度。收入分配改革，从严格意义而言，并非是“均贫富”的改革，而是使社会政治经济制度更加靠近公平、公正和正义的改革，是为全体社会成员提供更加平等发展机会的社会政治经济环境的改革。有了起码的社会公平、公正和正义，有了可以为社会成员提供平等发展机会的政治经济制度，才有可能形成一个合理的收入分配制度。 UL%a^
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  这段文字主要说明了： * 
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  A。收入分配改革的实质 
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　　43.偶然性在心理学中扮演的角色时常被外行人士甚至临床心理从业者忽略。人们很难意识到，行为的变化有一部分是随机因素引起的，因此心理学家不应自诩能够预测每一个案的行动。心理学的预测应该是概率性的，表示自己可以在个体层次上进行心理预测，是临床心理学家常犯的错误。 d:#tN4y7
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; A。人的行为发展变化具有偶然性 E8p,l>6(f  
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p B。心理学的预测是对行为的总体预测 
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  D。临床心理学家更擅长对个体进行心理预测 Qj(ppep\U"  
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　　44.焚香的习俗在中国有着悠久的历史，通常人们为了礼仪将衣服熏香，古代文人雅士也喜欢在书房内焚上一炉香，营造“红袖添香夜读书”的意境。因此，早在汉代以前就出现了以陶、瓷、铜、铁、瓦为材料制成的香炉。汉代时，佛教的传入对香炉的发展起了相当大的作用。元末明初，原先其它材料制成的香炉逐渐被铜香炉所取代，明代宣德年间则是铜香炉制作的巅峰时期。 {[L('M
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fr>L3  这段文字是一篇文章的引言，文章接下来最可能讲述的是： [
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  A。宗教对于香炉制作技术的影响 m&'!^{av
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  D。宣德香炉的制作及其艺术成就 e6jA4‑X
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 45.将“幸福”传感器放在人体表面或植入人体，通过各项指标可测出人们每一刻的幸福指数。没有一个“幸福”传感器会是完美无缺的，而且也不需要。温度计被发明出来时也很不精确，但随着时间推移，温度计的设计日渐精致，现已是不可或缺的日用品。科学家们相信，“幸福”传感器也将遵循类似进化进程，虽然它们在评估人们心理状态时总会有一定程度的不确定性，可穿戴传感器却已比衡量幸福的传统工具来得更为低调，更加易用。这段文字意在强调： @>V;gu
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　　46.通过遥感探测发现，每年10月到次年的3月期间，每2~3天在2公里以上的高空就有一股从西风带吹来的浮尘，当它抵达华北平原上空后，由于地势降低，风速下降以后浮尘便会往下与污染物相混合，遭遇水汽后细粒子个体便迅速增大，造成大范围高强度的污染现象。如果遇上南边气流比较强，会形成华背地区持续多天的重污染天气。 
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uD|%Ebs  　这段文字意在说明华北地区空气污染现象的： 
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　　47.一个普遍的说法是，人类能辨别1万种不同的气味。一只猎犬的鼻膜上有2.2亿个气味受体细胞，而人类只有2000万个，但我们的嗅觉系统也是相当复杂而专业的。气味分子随气流进入鼻子，通过鼻腔顶端上皮和它的气味受体细胞，这些细胞表面覆盖着能捕捉气味分子的蛋白。气味受体蛋白共有300多种，分别负责不同的气味分子，可以产生大量组合，形成大量的气味模式，            。而且我们的嗅觉很容易训练，短期内可见惊人成效。在实验中，如果暴露在单一的花香中，人只要3分半钟，就能极大提高对这种花香的辨别能力。 
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ZPv​G  填入划横线部分最恰当的一句是： jvL!pEC
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t  D。因此对人类来讲嗅觉仍是第一大感官知觉 G'PZ=+!XO/  
6
o(IL-0]c  
　　48.事实上，延期偿债不仅无助于真正缓解地方政府债务风险，在大多数情况下反而是埋下了威力更为巨大的“定时炸弹”。一旦“借新还旧”成为地方政府的常规做法，后时更是不堪设想。有鉴于此，中央政府应及时采取强硬手段，制止地方政府继续大唱“拖字诀”；有关部委也应积极考虑借助资本市场消化地方政府公共债务，以债务证券化等方式引入民间资本，化解债务风险；地方政府也应适当削减其经济建设职能，实现财权、事权对等，从根本上消除负债过度的生存土壤。 e6J^J&
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)K​ er  　对这段文字概括最准确的是： #vga qe
9
  
Y
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　　49.目前在火电领域诞生的新技术很多，联合循环技术就是其中之一。简单来说，联合循环技术就是“一气两用”：将燃气轮机排出的高温废气，通过余热锅炉回收转换为燃汽，进入蒸汽轮机后驱动其运转，两台轮机都将动能输送至发电机进行发电；废气再次进入锅炉，进一步将其中蕴含的热能转化为动能，降低最终排除气体的温度。这样不仅环保，还能节省燃料。启动速度快也是一大优点，其工作原理是在开机之初关闭运转较慢的蒸汽轮机，只启动蒸汽轮机，产生足够的热能后，再切换到联合循环模式。这一特点对于电力应急事件频发的大城市十分实用。 ftR& 5 !Wm  
1Kk6n UI N  关于联合循环技术，下列说法与上述文字不相符的是 ： y#iz$l
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　　50.①经过理论与实践的积累，再生建筑学也逐步成为了一门独立而完整的技术科学 B\)Te
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?  ②到第一次世界大战爆发时，欧洲众多城市已经完成改造，向现代生活方式过渡 _T
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2(@2 z[eKr 　③在保持原有建筑基本构架的基础上，通过改变局部结构和装修，大幅改变建筑的使用功能，这就是“再生建筑” j7k
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　　⑤它起源于19世纪40年代的欧洲，当时西欧各国逐步完成工业革命对产业和城市的升级改造 W wPzm?30
  
ge​ Gh
M>G  
　　⑥城市中传统的以居住为主的封闭社区和街区，开始让位于交流、娱乐、购物等现代商业的空间需求 e
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　　51.①学者们进一步推测，基克拉底群岛上可能已经出现了早期的国家 m.Zy$SDj(
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　　②由于地理位置有利，基克拉底群岛一度控制着爱琴海贸易的海上霸权 M x#
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3
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　　③遗址发掘发现，当时已经出现了冶炼和制作青铜器的作坊 Gd%i?
(U,R  
Bc"M‑
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　　④从大量墓葬群的分布情况分析，该文明已经出现了比较成熟的早期城市居住区 AF{uF‑

na  
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c
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　　⑤活跃的商贸活动为该地区居民带来巨大财富，进而为该文明发展提供了必要的物质基础 F~ 5,-atDM  
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　　⑥考古发掘和古物研究证实，基克拉底文明是爱琴海上最古老的文明 u
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N9
h  
8
c)G
Ux

  
　　将以上6个句子重新排列，语序正确的是： W-s6+ D
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　　A.⑥②⑤③④①                                B.②⑥③④①⑤ Y
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　　C.②⑤⑥③①④                                D.⑥④②③⑤① H
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　　52.在西方，足球曾经是卑贱、粗野的代名词。那时的足球活动没有什么规则，更谈不上什么礼仪，和打群架没有什么区别，开出人命是常有的事。但这种游戏特别血腥，特别刺激，特别有吸引力，虽屡屡遭禁，却每每“春风吹又生”。为了使得这个人们又爱又恨的游戏益于身心，也为了改变“下贱的踢球人”的形象，人们创造了足球规则，增加了足球礼仪。 KSchgon0V
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　　这段文字意在强调： T
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　　A。规则和礼仪对足球运动很重要 I2$Dl
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　　B。足球在西方一直颇受大众欢迎 .
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　　C。足球运动曾有遭人唾弃的历史 @@
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　　D。足球运动面貌经历了巨大变化 $U
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　　53.诺贝尔文学奖得住埃利亚斯·卡内提的杰作《群众与权力》是一部分析不同族群特征的最具影响力的著作。该著作从不同角度剖析群众的形象，首先是按国别、地缘、族群来展开，并去分析每个国家特殊的文化背景，由于作者没有从经济层面展开分析，在国别分析中范围仅限于欧洲，因此，本文尝试             。 N
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　　填入划横线部分最恰当的一句是： #s~;ss ,
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　　A。从经济层面来谈谈欧洲族群特征研究对我国的启示 MWv@]P_0p!  

-
n 9&
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　　B。从文化层面来谈谈特殊文化背景对欧洲族群的影响 ) 1AAL0F\B  
n
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　　C。从文化层面来谈谈欧洲文化背景对日本族群的影响 BwWSz
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　　D。从经济层面来谈谈中国和日本的族群特征及其启示 
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      54. 在漫长的传统农业社会，人类一直无法摆脱生产的不足和基础物资的匮乏，而且社会总财富相对比较恒定，财富主要依靠有限的自然资源来供给，这就意味着，国际关系更多地围绕有限的自然资源展开的。然而，现代工商业的发展、科学技术的进步使得社会财富总理得到了爆炸式的增长，世界各国越来越认识到，共同建立一个公正合理的世界秩序是实现大家利益的最佳途径。 .g
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　　这段文字意在说明( )。 AaY
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　　A. 社会总财富的增长主要依赖对自然资源的利用 N4Z
 V+ |  
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　　B. 社会财富获取方式的变化对国际关系产生深刻影响 
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　　C. 国际关系与自然资源之间存在紧密的关系 
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ZY  
　　D. 人类正在逐渐摆脱自然资源供给的束缚 
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　　55. 在地震面前，科学还是大有作为的。通过对地震波的研究，人们发现地震波包括纵波和横波，前者传播速度更快，但破坏力较小，而后者则相反，因此，人们通过地震监测台网，监测到传播速度更快的地震波纵波，向监测中心发出信号，监测中心即可通过客户端用无线电波向公从和重点设施发现警报。也就是说，地震警报是无线电波和地震横波的一场“赛跑”，在地震横波尚未到达时，给人们以警示。 
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　　这段文字意在说明( )。 ar <8wq<4G  
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　　A. 地震波横波的监测难度高于纵波 &qS%~h%2
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　　B. 地震警报系统的精度和速度亟待提高 I
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　　C. 无线电波技术的发展是实现震前预测的前提条件 h}@w
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　　D. 科学利用两种地震波的时间差可以发现有效的地震警报 (O+d6oT=Z2  
 
　　56.传统的纯文学杂志正在悄然地进行一场“时尚革命”，最近一段时间，陆续有著名纯文学杂志宣布“触网”，这些杂志都有几十年历史，从来都是“几十页纸走天下”，所以此番赶时髦引发了众多围观，不过本报记者在调查中了解到，这些文学期刊大多面临传统读者减少、年轻读者难寻的窘境。因此“触网”对它们而言固然是时尚，也是一种顺应时代的自我救财赎。 .JL​
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　　这段文字没有论及的是( )。 3l?|+sU >O  
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　　A. 传统文学期刊面临着如何吸引年轻一代读者的问题 
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　　B. 传统文学期刊“触网”是顺应时代潮流，大势所趋 Z2M(euzfi3  
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E |

"?  
　　C. 纯文学杂志走向数字化是摆脱目前困境的唯一救赎 f` Fj-<v
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　　D. 过去的几十年，纯文学杂志保持着纸质媒价的传统 xZ {6!
=4!  
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　　57. 解决科技与经济结合的问题始终是科技体制改革的核心。以往的改革从技术商品化、科技运行机制、组织结构、人事制度等方面采取了一系列措施，主要着力在微观组织层面。改革进程发展到今天，需要更多地从宏观管理层面思考问题。换句话说，改革已经改到了推动科技体制改革的政府管理者自己头上。政府科技资源配置的理念需不需要转变?对科技活动管理的模式需不需要改变?管理科技活动的组织机构需不需要调整?回答了这三个问题，才有可能解决科技、经济“两张皮”的问题。 A.r​
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　　这段文字意在说明( )。 mj'~-$5
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　　A. 应从政府管理角度思考科技体制改革问题 [`GSc

‑6j  
{

'4#{zmp  
　　B. 进行国家科技体制的深层次改革迫在眉睫 9$$ 
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　　C. 明确政府职责是科技体制改革的重要前提 
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　　D. 科技与经济相脱节是我国科技体制的弊端 Tr
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　　58. 进入21世纪以来，欧洲一直受竞争力下滑的困扰。2010年，欧盟曾在新颁布的“欧洲2020战略”中，明确提出研发创新占国内生产总值的比例平均每年都要达到3%，但在债务危机的冲击下，各国忙于紧缩财政，创新问题一直被忽视。根据欧盟最新的统计数字，2011年，欧盟研发经费占国内生产总值的比例仅为2.03%，27个成员国中，仅丹麦和马耳他实现了既定目标。未来数年，由于公共债务和“财政契约”的限制，欧盟各国的财政政策总体上仍会偏紧，能够用于刺激研发的资金有限，这意味着创新困境难有改善，从根本上决定了欧洲经济增长将缺乏引擎。 y
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　　根据这段文字，欧洲竞争力不断下滑的根本原因是( )。 
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　　A. 债务危机重创欧洲制造业 F\
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　　B. 用物研发的资金投入有限 
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　　C. 财政紧缩导致创新力度不足 
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　　D. 经济增长无法带动产品质量上升 
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　　59. 目前我国并不缺乏好的设计，人才也不少，但如何与生活在、市场结合，让设计灰飞烟灭产业，其间还有不少障碍。一是艺术家与生产厂家缺少交流的渠道。二是设计师闭门造车的不少。三是厂家对设计缺乏人、兴趣。许多专家认为，对设计的现代认知应该推广到所有企业，让企业舍得投资。只有明白了设计是未来竞争的主要资本，是国际社会衡量产品的主要标准，是消费者购买天平中的主要砝码，企业才能拥有重视设计的战略眼光。 
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　　从这段文字可以推出( )。 PJZ‑;wqTD_  
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　　A. 企业对设计的漠视阻碍了我国设计的产业化发展 SlB`
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　　B. 设计者与企业沟通不畅制约着设计的市场化进程 ​OF<:BaRs/  
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　　C. 国内企业对设计水平的评价与国际标准存在差异 PFpFqJ)Cs"  
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　　D. 企业不愿在设计环节投资造成大批设计人才流失 
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　　60.我10岁的时候，就辍学回家当了农民，当时我做梦也没有想到几十年后，我竟然成了一个以写小说为职业的人，我在农村度过了漫长的青少年时期，在这期间，我把周围几个村子里那本书读完之后，就与书本脱离了关系。我的知识基本上是用耳朵听来的，就像诸多作家都从老祖母讲述的故事里汲取了最初的文学灵感一样，我也有一个很会讲故事的祖母，还有一个会讲故事的爷爷，还有一个比我的爷爷更会讲故事的大爷爷——我爷爷的哥哥，村子里凡是上了点岁数的人，都是满肚子的故事，我在与他们相处的几十年里，从他们嘴里听说过的故事实在是难以计数。 g"sb0
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　　C. 阅读 故事 灵感 0(c,J$I]Z!  
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　　D. 阅读 故事 回忆 ^)
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第三部分 数量关系 0‑
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　　（共15题，参考时限15分钟）
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　　在这部分试题中，每道题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。 ksU&
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　　61.老王两年前投资的一套艺术品市价上涨了50%，为尽快出手，老王将该艺术品按市价的八折出售，扣除成交价5%的交易费用后，发现与买进时相比赚了7万元。问老王买进该艺术品花了多少万元？ t
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　　62.烧杯中装了100克浓度为10%的盐水。每次向该烧杯中加入不超过14克浓度为50%的盐水。问最少加多少次之后，烧杯中的盐水浓度能达到25%？（假设烧杯中盐水不会溢出） 
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　　63.某连锁企业在10个城市共有100家专卖店，每个城市的专卖店数量都不同。如果专卖店数量排名第5多的城市有12家专卖店，那么卖店数量排名最后的城市，最多有几家专卖店？ m6 M
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　　64.30个人围坐在一起轮流表演节目，他们按顺序从1到3依次不重复地报数，数到3的人出来表演节目，并且表演过的人不再参加报数，那么在仅剩一个人没有表演过节目的时候，共报数多少人次？ &gV9h>Kc#
  
　　A.77 B.57 xPF.c,6b4=  
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　　65.般运工负重徒步上楼，刚开始保持匀速，用了30秒爬了两层楼（中间不休息）；之后每多爬一层多花5秒，多休息10秒，那么他爬到七楼一共用了多少秒？ ow 
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　　A.220 B.240 zwUZ*
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　　66.某单位原有45名职工，从下级单位调入5名党员职工后，该单位的党员人数占总人数的比重上升了6个百分点，如果该单位又有2名职工入党，那么该单位现在 的  党员人数占总人数的比重为多少？ T
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　　67.一个立方体随意翻动，每次翻动朝上一面的颜色与翻动前都不同，那么这个立方体的颜色至少有几种？ l
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　　68.工厂组织职工参加周末公益劳动，有80%的职工报名参加。其中报名参加周六活动的人数与报名参加周日活动的人数比为2∶1，两天的活动都报名参加的人数为只报名参加周日活动的人数的50%。问未报名参加活动的人数是只报名参加周六活动的人数的： G
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　　69.某单位某用1~12日安排甲、乙、丙三人值夜班，每人值班4天。三个各自值班日期数字之和相等。已知甲头两天值夜班，乙9、10日值夜班，问丙在自己第一天与最后一天值夜班之间，最多有几天不用值夜班？ &z\?A2Mw%
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　　70.8位大学生打算合资创业，在筹资阶段，有2名同学决定考研而退出，使得剩余同学每人需要再多筹资1万元；等到去注册时，又有2名同学因找到合适工作而退出，那么剩下的同学每人又得再多筹资几万元？ LD|
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　　71.一次会议某单位邀请了10名专家。该单位预定了10个房间，其中一层5间。二层5间。已知邀请专家中4人要求住二层、3人要求住一层。其余多人住任一层均可。那么要满足他们的住宿要求且每人1间。有多少种不同的安排方案？ w‑ &^
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　　72.某羽毛球赛共有23支队伍报名参赛、赛事安排23支队伍抽签两两争夺下一轮的出线权，没有抽到对手的队伍轮空，直接进入下一轮。那么，本次羽毛球赛最后共会遇到多少次轮空的情况？ rj 
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　　73.甲、乙两个工程队共同完成A和B两个项目，已知甲队单独完成A项目需13天，单独完成B项目需7天；乙队单独完成A项目需11天，单独完成B项目需9天。如果两队合作用最短的时间完成两个项目，则最后一天两队需要共同工作多少时间就可以完成任务？ 
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　　74.两同学需托运行李，托运收费标准为10公斤以下6元/公斤，超出10公斤部分每公斤收费标准略低一些。已知甲乙两人托运费分别为109.5元、78元，甲的行李比乙的重了50%。那么，超出10公斤部分每公斤收费标准比10公斤以内的低了到时元？ 
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　　A.1.5元 B.2.5元 0j-
; 4​>p  
　　C.3.5元 D.4.5元 J {
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　　75.小王、小李、小张和小周4人共为某希望小学捐赠了25个书包，按照数量多少的顺序分别为小王、小李、小张、小周。已知小王捐赠的书包数量是小李和小张捐赠书包的数量之和；小李捐赠的书包数量是小张和小周捐赠的书包数量之和。问小王捐赠了多少书包？ }
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　　C.11 D.12 B
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第四部分、判断推理 9f
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一、图形推理。请按每道题的答题要求作答。 OY#=s!]
 M  
　　76.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性： }qdGS<{
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　　77.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性： $30lNZK1m8  
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　　78.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性： &
 AlX).
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　　79.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性： 

9G}C​
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　　80.下图中的立体图形①是由立体图形②，③和④组合而成，下列哪一项能够填入问号处？ A p
tzBs/
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　　81.把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确的一项是： N)Z,/w 9
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　　A.①②⑥，③④⑤                                   B.①④⑥，②③⑤ :Keek-E`e=  
　　C.①③④，②⑤⑥                                   D.①③⑤，②④⑥ [Y]
\sF;
J  
　　82.把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确的一项是： x5}
R

u0Z  
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　　A.①④⑥，②③⑤                                   B.①②③，④⑤⑥ `!\`yI$!%w  
　　C.①③⑥，②④⑤                                   D.①⑤⑥，②③④ "+V.Yue`R  
　　83.把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确的一项是： >*%mJX/
F
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　　A.①②⑥，③④⑤                                   B.①③⑥，②④⑤ 
X4U$#u
I{  
　　C.①④⑤，②③⑥                                   D.①③④，②⑤⑥ Pp[?​E.]P  
　　84.把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确的一项是： i`R}IP?7
1  
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　　A.①③⑤，②④⑥                                   B.①②⑤，③④⑥ ;V~[
kF=t0  
　　C.①④⑤，②③⑥                                   D.①③④，②⑤⑥ 
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　　85.把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确的一项是： T8 ,?\7)S9  
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　　A.①③⑤，②④⑥                                   B.①③⑥，②④⑤ $A
w"?&d"  
　　C.①③④，②⑤⑥                                   D.①④⑤，②③⑥ 
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4>  
二、定义判断。每道题先给出定义，然后列出四种情况，要求你严格依据定义，从中选出一个最符合或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确的，不容置疑的。 XP"lqy
Ai  
) 
)q4R

h  
请开始答题： [k
Ii
K
LX  
‑ s=&&gC1
  
         86.选择性曲解是指人们面对客观事物，经常会不自觉地把外界输入的信息与头脑中早已存在的模式相结合，从而出现根据自己固有的价值体系和既定的情感好额来解释所接收信息的倾向。 
B`x
 rdtW  
YzqUOMAt"V  
根据上诉定义，下列属于选择性曲解的是： w NlC
2
is  
0?
KY

‑
9  
A.爱屋及乌  B.指鹿为马  C.按图索骥  D.度日如年 lr
 
:rQw9  
P\B ]><!ep  
      87. 扩大论题和缩小论题在辩论赛中很常见。在相互的辩驳中，辩手们常常故意扩大对方的论题，将对方的论题推到荒谬的地步，以利于本方的反驳和进攻;同时为了利于本方立论与防守，辩手们又常常故意缩小本方的论题。 \Q"j^4

 
  
0L_ 
JP9
e  
　　根据上述定义，下列采用了扩大论题的是： 3: 'e
Z cM  
v&p

|9C
@  
　　A. 将论题”中学性异性 交往弊大于利”解释成“中学生异性过分密切交往必定弊大于利” XjL)WgQ{
i  
;
N4A
9/
)  
　　B. 将论题“人性本恶”解释成“人具有与生俱来的本能和欲望，因此人性是恶的” Lj"@JF
;c  
N,
9W18​ @  
　　C. 将论题“德国人很严谨”解释成“所有德国人都很严谨” r5k
K
NyJ
  
u:Fa1 !4JR  
　　D. 将论题“人性本善”解释成“没有人不是善的” b
hqBFiuhH  
zrqQcnx9(m  
　　88. 组织控制是指组织用各种规章制度和奖惩手段来约束组织成员行为，以保证组织的决策和指令能够有效地贯彻执行，维护组织的各项秩序。 
b
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C\J  
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w  
　　根据上述定义，下列最能体现组织控制的是： xx`

x
D
D  


7JvBzD42  
　　A. 某高校不断加强对外交流，派遣访问学者的名额逐年增加 K}e %E
&|>  

/a
}F
 ;^  
　　B. 某公司每年举办新人入职会，以便让新加入团队的成员忙熟悉环境 
^

Oy9
7Y  
)YE3n-~7{
  
　　C. 某生产厂商为了提高员工生产积极性，薪酬计算由原来的计时绩效改为计件绩效 F

<K;
tt
  
uURm6mVt9:  
　　D. 某外企实行上班打卡制，如果员工去见客户可以不用打卡，但须在前一天向上级报告 4PtRTb0<i3  
v]UT1
d=_T  
　　89. 矩阵对策是指处于利益竞争的两个关系主体，各自可选的策略有限，且在一局对策中双方得失和为零的现象，即要不成功、要不失败。对策中，一方真正成功的措施应该是，针对对方所采取的行动相应地制定有利于自己的应对策略，各方选择的策略必定是自己对对方策略预测的最佳反应。 >/@wht4- j  
V

\$'3(*  
　　根据上述定义，下列属于矩阵对策的是： I!FIV^}Z(  

B

y& T59  
　　A. 齐王和田忌按原条件重新赛马，并约定每局比赛须用同等级的马参赛 N~rA/
B]T  
xe

o5
)

  
　　B. 劳资双方进行薪资谈判，经过反复的讨价还价，最终双方都作出让步 
N`3q54‑_$  
cEI
 
"  
　　C. 在进入奥运女子排球决赛后，某国家队重新安排队员阵容和出场顺序 

*$K_
Tii  
05o)Q 
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　　D. 丈夫要去踢球，妻子要去看电影，儿子要去游乐园，最后三人去郊游 d 8YP<"V&  
sIU
hk7Cd8  
　　90. 签名效应是指当人们在纸上写下自己名字时，大脑中的自我意识会加强，此时看到喜欢的东西，更容易把物品和自己联系起来，产生“这个东西真适合我”等想法，从而激发购买欲望。 oT7 
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x
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R  
　　根据上述定义，下列现象可用签名效应解释的是： 
'
't\J^+&  

WP*xu-(:  
　　A. 快递公司坚持“先签字后验货”的做法 ~
e|RVY,
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‑  
　　B. 采取实名捐款的办法能够募捐到更多善款 
Db:^Omw o  

pco:]3BF6  
　　C. 手术前，患者被要求在《知情同意书》上签字 
tx` Z?K[
  
S
 vTd#>ke  
　　D. 中介公司要求租客在看房前签订《看房协议书》 R[#Np
`z
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　　91. 内隐学习是指一种无需意志努力的潜意识的学习。这种学习的特点在于人们潜意识地获得某种知识，而且无需意志努力就可以将这些知识提取出来，并应用于特定任务的操作中。 v2w|?26L
f  
olm0O 
 (9  
　　根据上述定义，下列不属于内隐学习的是： hn`yc7<}(u  
Q$Q>pV;u
H  
　　A。小张在高考[微博]前做了大量数学习题，因此在数学考试中获得高分 
‑wh Hp}r
  
2:
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Go
  
　　B。小李经常看别人下象棋，时间一长，他也掌握了下象棋的方法 k)j
6r
U​
  
"​SMRvi57T  
　　C。儿童无需系统地学习语词和语法规则，不知不觉地就会说母语 
p!oO
}gE
  
U/}("i![Dy  
　　D。生长在京剧世家的孩子耳濡目染，很小就会唱京剧 N
L^;C 3‑u  
~ 3!yd0 [k  
　　92. 注意分为内源性和外源性注意。内源性注意是指个体根据自己的目标或意图来分配注意 u~O9"-m !V  
Ew< sK9
[o  
　　支配行为，是主动注意;外源性注意是指由个体外部信息引起的个体注意，是被动注意。 ZVX1
@
p
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o5j/  
　　根据上述定义，下列属于内源性注意的是： Z=+Tw!wR>  
4
h
*c
{do  
　　A。“轰”的一声响，大家不由地都回头看了一眼 ,
=
a+;D]'  
AU$<W"%R

  
　　B。六一儿童节，公园里奇幻的魔术表演受到许多小朋友和家长[微博]的喜爱 X
W​q`MwC9  
} yb"/
j
p  
　　C。超市琳琅满目的商品，包括各异、颜色鲜亮，吸引了许多顾客的眼球 5'<


J@3B  
;W 3#
q​:  
　　D。根据客户的要求，广告设计师特别关注了大量以温馨家园为题材的售楼广告素材 (X?Hu
WTm  
y
&
n-8
L_  
　　93. 顺从型互动是指行动者之间发生性质相同或方向一致的行动过程，常有三种形式：有意无意向他人发出信号或暗示，并引起他人瓜 QbJ

E+‑m5  
?]
​
%ZJd‑  
　　不经过考量，直接按照他人的方式去行动;行动者在他人压力下接受他人行动方式，并且照做。 
E8/
Pi>QW  
m$.
7
) 24  
　　根据上述定义，下列不属于顺从型互动的是： Nf5zQ@o_
y  
o[aP+O Md
  
　　A。很多投资者寻找项目时什么热就投资什么，股票热炒时炒股票，翡翠热时炒翡翠 
6:H
d`
  
F
f​Rv

i8  
　　B。大家对小刘的业务能力有目共睹，连素来挑剔的老主任也赞成选小刘为业务主管 u<U8LR=)V5  
@?
n~v^

  
　　C。护士阿姨一边说“不哭啊，一点都不疼”，一边在毛毛的手臂上注射，毛毛果然没哭 x
'v-]C(@  
M7fPa

JKL  
　　D。小文对新来的家教老师不满意，但无奈于父母的苦心和已缴的学费，还是开始了家教课程 
R
Rb>
]oD  
%ONU0xtqk  
　　94. 红旗原则是指如果侵犯著作权的事实是显而易见的，网络服务商就不能装作看不见，或以不知道侵权的理由来推脱责任。 
.
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‑@'  
　　根据上述定义，下列适用红旗原则的情形是： lqc
P
V) n  

q
A:%m3  
　　A。未经用户许可，某客户端软件就能够自动扫描，获取用户个人数据 yJ:rry
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　　B。甲某利用网络服务商提供的免费存储空间，非法经营盗版影视作品 m;J'y2h =$  
! 
GJT-
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　　C。乙某上传正在首播的某热门电视剧，并被网站编辑推荐到下载首页 _ G$21
=  
W %1
/
: _  
　　D。丙某通过第三方在有下载功能的互联网电视上获取未经授权的节目 *`40
B6dEr  
D4


‑T42L  
　　95. 角色混同指的是将自己所具有的不同角色相混淆，而发生的导致背离角色期待和角色规范的行为。 7
/HX!y{WP  
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Tc#\X  
　　根据上述定义，下列哪项属于角色混同? * ‑m8{
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　　A. 到北京来打工的某外省青年有时不自觉地说起家乡话，常常弄得同事莫名其妙 -
C
2[Z
P-  
Gb4p 

"3  
　　B。庄周梦见自己变成蝴蝶，醒过来之后惊惶不一，庄周不知自己梦中变成了蝴蝶，还是蝴蝶梦中变成了自己 'Ya
q; mDY  
x21XzGLY|}  
　　C. 小王是个游戏迷，他常常将工作中的同事假想成游戏中的玩家，也常常将游戏中的玩家想象成自己的某个同事 Gs
>
4 ​/  
n0FzDQt26  
　　D。老李是某局局长，对于儿子提出的要求，他常常不自觉地说：“这事得和其他同志研究研究。”为此，他多次受到妻子的批评 :(K JL
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　　三、类比推理。每道题先给出一组相关的词，要求你在备选答案中找出一组与之在逻辑关系上最为贴近、相似或匹配的词。 Q
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　　请开始答题： _4 Y
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　　96. 创新：僵化 Uuk
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LS55‑0  
　　A. 开放：闭塞 JkEITu
Tth  
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　　B. 发展：前途 )
m
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*
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d  
　　C. 计划：秩序 5~OKKSU
mT  

xS;tmc

  
　　D. 革新：失败 

yuh
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　　97. 厨师：炒鱿鱼 
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　　A. 法官：和稀泥 e35")z
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vCn~
-
‑ Q  
　　B. 司机：开天窗 F
zF#V=9lP  
`*xSn+wL`_  
　　C. 脚夫：撂挑子 xg
4wtfAbS  
(
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　　D. 高手：摆擂台 O
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　　98. 生命：动物 -
,ojZFyRi  
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　　A. 绿色：植物 ​%6x

3 
G  
d
>0 j!+
s  
　　B. 思维：人类 [xXV5 J
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　　C. 收获：秋季 ([A%>u>
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　　D. 节气：历法 >ktek
O
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　　99. 抽样调查：抽样原则 0
I
Q
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　　A. 调查问卷：征求意见 [9Hrpo]tU:  
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　　B. 人物访谈：访谈内容 $gd
G
II&n  
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　　C. 数学模型：建模软件 ^AT#A<{
1(  
1#
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　　D. 设备操作：操作规程 
{

sUc2vR  
MNX‑-D0`
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　　100.交通：拥堵：治理 ‑
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5.j  
9abn6S(XpJ  
　　A. 生活：贫困：救济 CYN
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qt​IQY`  
　　B. 食材：讲究：享用 R/&C}6G n
  

nN(Q}
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　　C. 音乐：动感：聆听 _2eL3xXha.  
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​e23[  
　　D. 健康：虚弱：保健 |RI77
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　　101.红茶：：发酵：保健 X6oY
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　　A. 丝绸：染色：收藏 
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D!}  
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gtEm  
　　B. 玉镯：磨制：装饰 LESF‑ *rh=  

cx4'r

K.  
　　C. 石油：蒸馏：燃烧 3M{b
:|3/q  
uzLIllVX*  
　　D. 中药：采摘：治病 jqy?O
d‑ )  
=
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　　102.言而有信：言而无信：承诺 ^Cn_ ODjo‑  

 z|G 
39
  
　　A. 童叟无欺：明码实价：交易 ?
T
k4
V
t  
@_Ly^
' 
"  
　　B. 心满意足：贪心不足：满意 l7GLN1#m
  

/
J'
dG %  
　　C. 言之凿凿：口说无凭：证据 3yIC@>&y(8  
{%
z}CTf
#  
　　D. 文思泉涌：搜索枯肠：知识 5$f*
fMd
;  
|y7#D9
m
  
　　103.木材：抽屉：收纳 
z
/7
"

!  
2BI
O
A#@t  
　　A. 钢铁：剪刀：切割 si
Gt
5RH*  


GGn/
J&k  
　　B. 棉花：毛线：保暖 !
yX
4#J(
  
pn
2
_ {8.  
　　C. 城墙：石头：防御 %D}]Z=
g
p  
+Pm
 }_"GU  
　　D. 橡胶：气垫：缓冲 !P b
39[f
  
d
Nc
P_l/A  
　　104.( ) 对于 国家 相当于 免疫 对于 ( ) ​9S[T a
n|  
s&*s

9
F
  
　　A. 民族;脱敏 ;

u: }rA)  
d​CH(​‑N
_  
　　B. 人民;淋马 lGP

'OY"Q  
u.
sn"G-c
  
　　C. 国防：生物 1(z+*`"WB&  

c/E6}
OWA  
　　D. 阶级：疫苗 A

PR%ZpG  

/
.a DQ>
  
　　105.坚若磐石 对于 ( ) 相当于 ( ) 对于 良心 675x/0
}GO  

xN#. 
Pm~  
　　A. 懦弱;金石为开 JR j%d&^}
  
i bwnK?Z
A  
　　B. 意志;知恩图报 u)
fmX
oQ
  
fX2PteA0qX  
　　C. 信心;落井下石 i3} ^j?jA2  

X 
‑pd^^  
　　D. 品质;铁石心肠 *xOrt
)D
=  
B[0X
zV
]Z  
　　四、逻辑判断。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。 KwiTnP!Dca  
L_YVe(dT

  
　　请开始答题： 

v+|
N
7  
j
@
b

4)t  
　　106.在南极海域冰冷的海水中，有一种独特的鱼类，它们的血液和体液中具有一种防冻蛋白，因为该蛋白它们才得以存活并演化至今。但时至今日，该种鱼类的生存却面临巨大挑战。有人认为这是海水升温导致的。 7=ZB
?@bU~  

{

^
#62Y  
　　以下哪项如果为真，最能技上述观点? 
<9
9Xg
_e  

$
Y4;Xe=
  
　　A. 南极海水中的含氧量随气温上升而下降，缺氧导致防冻蛋白变性，易沉积于血管，导致供血不足，从而缩短鱼的寿命 /IC7q?avQN  
f9g#py

H4  
　　B. 防冻蛋白能够防止水分子凝结，从而保证南极鱼类正常的活动，气候变暖使得该蛋白变得可有可无 ` `A=p
<W  
mu

/O\
'5  
　　C. 南极鱼类在低温稳定的海水中能够持续的演化，而温暖的海水不利于南极鱼类的多样性 QMfa~
TH#p  
y
3K9r

f‑  
　　D. 并非所有南极种都具有防冻蛋白，某些生活于副极地的物种并没有这种蛋白 
*_
z5Pa`A  
M
"
]
~}*​  
　　107.该不该让小孩玩电脑游戏?这让很多家长[微博]困扰，因为有太多的报告指责游戏正摧毁下一代，不过一项新的研究显示，玩游戏有益于小孩的阅读能力，甚至可帮助他们克服阅读障碍。 \S@;>A<J
  
<
"

@
~  
　　以下哪项如果为真，最不能支持上述结论? 
p_jD
n
b#  
*K
i ],>_~  
　　A. 研究发现，如果让孩子们玩体感游戏，即依靠肢体动作变化来操作的游戏，累计超过12小时，孩子的阅读速度及认字准确率会显著提升 4 l$(#NB
<  
+t 
R6[%

  
　　B. 长期玩游戏的儿童阅读游戏规则更容易，还会对游戏中出现的画面变得敏感，但却对周围的事物表现冷漠 5xi ​f0h-`  
vb}; _/ #?  
　　C. 相比玩单机版游戏的儿童，玩网络互动游戏的儿童会更加注重要互交流，因此他们的阅读能力提高得更快 cRX0i;zag
  

M2]
  
　　D. 儿童阅读障碍主要与神经发育迟缓或出现障碍有关，游戏只能暂时提高阅读速度，却无法克服阅读障碍 3I?? 
K)Yl  
":*PC[)W

  
　　108.在一项实验中，让80名焦虑程度不同的女性完成同样的字母识别任务，同时在她们头上放置电极，观察大脸活动，结果表明，焦虑程度高的女性完成任务时脑电活动更复杂，更容易出错。实验者由此得出结论：女性焦虑影响完成任务的质量。 HZdmL-1Z^+  

@U%I 6 t
  
　　以下哪项如果为真，最能反驳上述结论? yk
9
|H)-z  
V$+xJ 
 
m  
　　A. 焦虑程度高的女性与其他女性相比在实验前对任务不熟悉 i =-‑zaboo  

/‑GNR
u  
　　B. 女性焦虑时，大脑会受到种思绪的干扰而无法专注 @ #}9?>U
V  
DA@
YjebP'  
　　C. 女性焦虑容易引发强迫症，广泛性焦虑等心理问题 02


} &
h  
l'(C
xhf.W  
　　D. 有研究显示，焦虑和大脑反应错误率是正相关的 ZN|DR|c UY  
H>e?FDs0*R  
　　109.如果用户手机里安装了企业的手机客户端，那么就可以大大提高用户游览手机时看到企业标识和名称的机会，进而达到宣传企业形象和品牌的目的，提高企业知名度。 
vt[4"e
U
  
bh?Vufd
%)  
　　上述结论的假设前提是： vfJ}t#%UH
  
86~HkHliv  
　　A. 手机用户数量增长势头强劲 FK{ YR

t‑  
l0
g#
&V--  
　　B. 手机客户端是项成熟的技术 0%‑}$@H
5i  
G u<3*@N
g  
　　C. 手机用户有游览手机的习惯 Y2j>
lf?8‑  
@dcT8
 ‑YC  
　　D. 手机营销的时效强、成本低 /g712\?M‑4  

pK4I?=A
'  
　　110.研究发现，试管婴儿的出生缺陷率约为9%，自然受孕婴儿的出生缺陷率约为6.6%。这两部分婴儿的眼部缺陷比例分别为0.3%和0.2%，心脏异常比例分别为5%和3%，生殖系统缺陷的比例分别为1.5%和1%。因而可以说明，试管婴儿技术导致试管婴儿比自然受孕婴儿出生缺陷率高。 L
m9y!>1"O  
xUPM-eF

=  
　　以下哪项如果为真，最能质疑该结论? X"

,fp


  

X4&{
/;$  
　　A. 试管婴儿要经过体外受精和胚胎移植过程，人为操作都会加大受精卵受损的风险 y%=
\E‑


  
#;a
‑ 1=8H  
　　B. 选择试管婴儿技术的父母大都有生殖系统功能异常，这些异常会令此技术失败率增加 ~o 
%|#
-S  
5SK{^

hw
  
　　C. 试管婴儿在体外受精阶段可以产生很多受精卵，只有最优质的才被拣选到母体进行孕育 Oe^3YOR#j{  

(80]xLEBL  
　　D. 试管婴儿的父母比自然受孕婴儿的父母年龄大很多，父母年龄越大，新生儿出生缺陷率越高 ?
b:J6​(-
  
　111.调查显示，中国消费者对奢侈品品牌的忠诚度远远低于西方消费者，对许多中国消费者而言，高价格仍然很重要，物有所值仍然比品牌重要，而且现阶段甚至比质量还重要。 N​
DU,9A.P  
,m!
j2H​}8  
　　由此可以推出： 
x
zy7
I6X  
9IMt
q
L
&  
　　A. 中国消费者喜欢购买价格高且物有所值的奢侈品 c}Y(
Myd

  
RP7e)?5
$s  
　　B. 中国消费者购买奢侈品时往往不会考虑价格因素 N6​

$pOQ
  
*(s+u
~, I  
　　C. 中国消费者不甚关注知名奢侈品的价格及其质量 (
}​"r
 5  

,|"tLN *m  
　　D. 比起知名度来，奢侈品的价格更吸引中国消费者 8N!E`
{
W  

KB7
CO:
  
　　112.素数是指只含有两个因子的自然数(即只能被自身和1整除)。孪生素数，是指两个相差为2的素数。比如，3和5，17和19等。所谓的孪生素数猜想，是由希腊数学家欧几里得提出的，意思是存在着无穷对孪生素数。该论题一直末得到证明。近期，美国一位华人讲师的最新研究表明，虽然还无法证明存在无穷多个之差为2的素数对，但存在无穷多个之差小于7000万的素数对。有关方面认为，如果这个结果成立。那么将是数论发展的一项重大突破。 F^
IYx~:
  
4 
Y
 c9Ij  
　　以下哪项如果为真，最能支持有关方面的观点? +e%9P

%[+  
>; 
n
E
.]  
　　A.7000万这个数字很大，离孪生素数猜想给出的2还有很大距离 /lm;.7_
J+  
8
5m[^WGyh  
　　B。这是第一次有人正式证明存在无穷多组间距小于定值的素数对 
Yp./3b VO  
y VUA7
I
Y  
　　C。关于孪生素数猜想的证明需要一个漫长的、逐步推进的过程 a
 =
*
(>=  
g[44Yr
R
D  
　　D。这位华人讲师长期从事数学领域的相关教学和科研工作 {~k /x
M.-  

-wC;pA#o
  
　　113.一个人生活虽然很难，但也必须学会一个人，不要轻易依赖别人。这样以后身边的人都离开你的时候，你还可以好好活下去。 l‑
n'7kg

  

utQ
E$0F  
　　如果以上为真，则以下哪项为真? c7

q1;X{:  
‑Q{UR‑3U'Q  
　　A. 不能独自生活的人，在身边的人都离开他的时候，就无法好好活下去 qWHH% ‑L;  
2
34 OJ?  
　　B. 一个人生活虽然很难，但也比身边的人都离开他的时候要来得容易些 p8oOm>B96n  
C&
,&~
^_F  
　　C. 不要轻易依赖别人，因为一个人生活的时候会很艰难无法好好活下去 v
J
7I 
[Z  
=2\k Jv3

  
　　D. 身边人都离开时还可以好好活，末必是因你以前学会如何一个人生活 gt
yo


~f  
=;
7gxV
3;  
　　114.研究小组利用超级计算机模拟宇宙，并结合多种其他计算，证明了在我们这个加速膨胀的宇宙中，描述大尺度时空结构的因果关系网络曲线图，是一个具有显著聚类特征的幂函数曲线，和许多复杂网络如互联网、社交网、生物网络等惊人的相似。 ​kT A
b <  
0_}OKn )J​  
　　由此可以推出： ~u
r
IA 
/  

bA@!0,
m  
　　A. 人脑研究有助于了解宇宙的结构 wxkC

mrV
  

1_  
　　B. 宇宙就是一个大脑或一台计算机 ‑ePq(:ih  
_

~&6Kb^*  
　　C. 复杂系统演化存在某种相似法则 ‑fB:9
:N
X  
II3)Cz}xRG  
　　D. 宇宙万物的演化遵循同样的规律 Hlq
CL1\
<  
>E|@3g​ +2  
　　115.某局办公室共有10个文件柜按序号一字排开。其中1个文件柜只放上级文件，2个只放本局文件，3个只放各处室材料，4个只放基层单位材料。 s
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　　要求： 
=SB
#rC​H  
dQY
b)4i
r  
　　1号和10号文件柜放各处室材料; 
9J

BP
E  

);_g2
=:#  
　　两个放本局文件的文件柜连号; >​N@tI
nE
  
5B#q/d1/
a  
　　放基层单位材料的文件柜与放本局文件的文件柜不连号; -
$

f~V\M  
mp!KPw08':  
　　放各处室材料的文件柜与放上级文件的文件柜不连号。 T1m"
1

Q
  

}
‑
&I\a
  
　　已知4号文件柜放本局文件，5号文件柜放上级文件，由此可以推出： 8i!AJF9IQ}  
uM h[Ht
^.  
　　A.6号文件柜放各处室材料 :6S!1ro i  
i
Z
<^
p1i  
　　B.7号文件柜放各处室材料 % o‑bR
2%  

Ve*N
M|jg  
　　C.2号文件柜放基层单位材料 
jl
;_lcO  
MP(


R‑2y  
　　D.9号文件柜放基层单位材料 ;,[6 n
|M
  
eqU2>bI‑ f  

k"&l o h  
mE'y$5Z
xY  
5Xy
S
​F #  
X , n4_
=f  
a yn6
k=F  
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_F  

^E\{&kaUp  

　第五部分 资料分析

　　（共20题，参考时限20分钟）

)Fx

"S.Ok  

[bk2RaX:i‑  
　　所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判断处理。 v".q578 0B  
　　请开始答题： :i_818h!?[  
g@wF
2=


  
　　一、根据以下资料，回答116~120题。 
R*a
5bKr
  
　　2012年全国国道网车流量较大的地区主要集中在北京、天津、上海、江苏、浙江、广东和山东，上述省市国道网的日平均交通量均超过2万辆。全国国道网日平均行驶量为244883万，北京、天津、河北、山西、上海、浙江、湖北、广东的国道年平均拥挤度均超过0.6.其中，国家高速公路日平均交通量为22181辆，日平均行驶量为148742万车公里；普通国道日平均交通量为10845辆，日平均行驶量为111164万车公里。全国调整公路日平均交通量为21305辆，日平均行驶量为204717万车公里。（注：交通拥挤度指公路上某一路段折算交通量与适应交通量的比值，反映交通的繁忙程度。） 
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b`Xc
+{>  
n8
UQIa4&=  
　　2008~2012年全国国道与高速公路日平均交通量及年平均交通拥挤度
wI>

<kdz‑  
g N
F8

&T  
　　116.2009~2012年全国国道日平均交通量同比增速最快的一年是： 
vQ/
}E@?u  
　　A.2010年 B.2009年 ^]l^q
'?>:  
　　C.2012年 D.2011年

z%$
 E6
Im  
　　117.2008~2012年全国国道与高速公路年平均拥挤度数值相差最小的年份，高速公路全年日平均交通量为： oNQ;9&Z,^2  
　　A.10765辆 B.16837辆 
.Uq
?SmK​  
　　C.12632辆 D.19423辆

9qN4f8


R  
　　118.以下关于2012年日平均行驶量由高到低排序正确的是： Lh3>xZy"-z  
　　A.国家高速公路—全国高速公路—普通国道 
Z?
X0:WK  
　　B.全国高速公路—国家高速公路—全国国道网 28F

C@&'H  
　　C.全国国道网—普通国道—国家高速公路 
O
zY5
5

  
　　D.全国国道网—全国高速公路—普通国道

Wt
5x*p-!C  
　　119.2012年国家高速公路日平均交通量约是普通国道日平均交通量的： jXA
!
9_L7  
　　A.1.7倍 B.1.5倍 y
6N​OHPp@  
　　C.2.0倍 D.1.8倍

i{[=N9
U5o  
　　120.能够从上述资料中推出的是： A 
tl`J.;G  
　　A.2008~2012年，全国国道交通繁忙程度持续增加 H,,-
;tN​?  
　　B.2012年国道网日平均交通量超过2万辆的省份最多有6个 e9e
%
8hL
  
　　C.2008~2012年，全国高速公路交通繁忙程度持续增加 w
I.i\ 

S  
　　D.2012年国道年平均拥挤度超过0.6的省份至少有8个

.{
sKE

VK  
　　二、根据以下资料，回答121~125题。
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3​  
　　121.2013年1～4月，该市电影院线平均每场电影观众人数最少的月份是： N<lejZ}!
q  
　　A.1月 B.2月 6BM[R
L?
T  
　　C.3月 D.4月


-YM#.

lQ  
　　122.2013年第一季度，该市电影院线平均每场电影的票房收入约为多少元？： t`NZ_w /
  
　　A.1170 B.1370 "hwg
";Z$n  
　　C.1570 D.1770

S Y\
 UuZ
  
　　123.2013年1～4月，该市电影院线票房收入同比增量从高到低排序正确的是： hY 

2
nT  
　　A.3月—2月—1月—4月 B.4月—2月—1月—3月 @_"B0$,-
i  
　　C.3月—4月—2月—1月 D.4月—3月—1月—2月

vSty.:bY\p  
　　124.2012年1～4月，该是平均每天观看电影的观众超过10万人次的月份有几个？ V.zKjok
y@  
　　A.1 B.2 
/2
}o:vLj  
　　C.3 D.4

~
3b


yAL  
　　125.关于2013年4月该是广播影视情况，能够从资料中推出的是： H

T]W2^k  
　　A.广告收入同比上升了近两成 
L%

](C
  
　　B.电影观众人次环比增速下降 A4L​G


F
  
　　C.电影票房收入同比增速快于其他收入 T}
} 0hs;
  
　　D.电影播放场次环比增速慢于同比增速

K&‑FGTS,  
　　三、根据以下资料，回答126~130题。 Q'-V\ G)11  
　　2012年第三季度全国100个城市的公共就业服务机构市场中，用人单位通过公共就业服 <$
\
 vL 
  
　　务机构招聘各类人员约643.5万人，进入市场的求职者约610万人，岗位空缺与求职人数比率比上年同期上升了1%，上年同期这100个城市中，用人单位通过公共就业服务机构招聘各类人员约577.9万人。 \#4??@+Xf‑  
　　2012年第三季度，在所有求职人员中：失业人员所占比重为48.8%，其中，新成长失业青年占24.2%（在新成长失业青年中应届高校毕业生占51.4%），就业转失业人员占13.4%，其他失业人员占11.2%，外来务工人员的比重为41.%，外来务工人员由本市农村人员和外埠人员组成，其中本市农村人员为95.2万人。 [
ZwZ
GAP
  
　　2012年第三季度全国十个城市岗位需求和求职信息
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　　126.与2011年同期相比，2012年第三季度全国100个城市调查的公共就业服务机构市场供求中，进入市场的求职者人数： [
]HMUL]
"  
　　A.高于上年同期 B.低于上年同期 rZRcy
9$y>  
　　C.与上年同期持平 D.无法推出

l
;i,V;@ t  
　　127.2012年第三季度全国100个城市，求职的新成长失业青年中，应届高校毕业生人数约为： ]zp5 6U|xa  
　　A.66万 B.71万 R=M
"g|
U6  
　　C.76万 D.81万

2p
\CCz
w​  
　　128.2012年第三季度全国十个城市中，第三产业需求岗位数超过第二产业2倍的城市共有： tX;
00g;U.  
　　A.3个 B.4个 #Mo`l
/Cwp  
　　C.5个 D.6个

Ol,;BZHc\  
　　129.2012年第三季度全国十个城市中，岗位空缺大于求职人数缺口最大的前三个职业，在半数以上城市中出现过的是： lB
!`,>
"c  
　　A.推销展销人员 B.治安保卫人员 +EJwWD J!%  
　　C.机械冷加工人员 D.餐厅服务员、厨工

9k
\`
3S
E  
　　130.从上述资料能够推出的是： B5J!&
s
uX  
　　A.2012年第三季度在全国100个城市，进入市场的外来务工人员在新成长失业青年中所占的比重 =a 
rk?<E  
　　B.2012年第三季度在全国100个城市，进入市场的外来务工人员中外埠人员在求职者中所占的比重 
X!
 
5N2x  
　　C.2012年第三季度在全国十个城市中，劳动力缺口最大的岗位 
[c
4
.
E"  
　　D.2012年第三季度在全国十个城市中，失业人员最多的城市


 Q(SVJ
  
　　四、根据以下资料，回答131~135题。

2008~2012年国家电网公司机组并网容量
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<font 12px"="">2008~2012年国家电网公司并网机组上网电量

单位：亿千瓦时
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　　131.下列年份中，国家电网公司并网机组总上网电量同比增速最快的是： xGbr>OqkTX  
　　A.2012年 B.2011年 Oq
"(oNG@  
　　C.2010年 D.2009年


U$a 
Eby.  
　　132.2012年清洁能源机组并网容量与当年并网机组总容量的比重比上年： 
o?\
)!_Z|  
　　A.上升了2.5个百分点 B.下降了2.5个百分点 x

_1J
QDE  
　　C.上升了5.5个百分点 D.下降了5.5个百分点


)
#
-27Y
  
　　133.下列年份中，清洁能源机组上网电量占当年并网机组总上网电量比重最高的是： dDH +`
;$.  
　　A.2011年 B.2012年 t
B
.;T0n
  
　　C.2008年 D.2009年

1lyJ;6i‑6L  
　　134.下列哪一张图能反映2012年清洁能源机组并网容量中水电、核电和新能源发电的构成？
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　　135.关于2008年~2012年间国家电网公司清洁能源的发展，能够从资料中推出的是： n<MMO=+b
g  
       A.核电上网电量保持持续增长 VlW#_

 .​  
　　B.新能源发电机组并网容量翻了8番 3
_=~7B) 8  
　　C.水电上网电量平均增长率超过同期水电并网容量 Z&8
 7Aj

  
　　D.新能源发电机组上网电量从2011年开始超过核电上网电量 
Wuj
IaJt-  

8x
hX
S1
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